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In unserer Praxis gibt es Patienten, die immer 
wieder durch ungebührliches Verhalten auffallen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir reden im Team über diese Patienten.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir haben einheitliche Verhaltensregeln 
für den Umgang mit diesen Patienten.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Wir haben im Zweifelsfall die Unterstützung der Praxisleitung.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Ich fühle mich solchen Patienten gegenüber hilflos.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Wir üben den Umgang mit schwierigen Patienten.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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